

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA SURDUC
CONSILIUL LOCAL
Nr.6183/ 28.09.2023

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 28.09.2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local Surduc pe luna SEPTEMBRIE 2023

În conformitate cu prevederile art.133 alin.1 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția primarului nr. 261/22.09.2023 a fost convocată ședința ordinară a Consiliului local pe luna SEPTEMBRIE 2023, cu următoarea ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2023;
2. Proiect de hotarare privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna AUGUST 2023;
3. Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Surduc care să facă parte din Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic nr.1 Surduc pentru anul școlar 2023 – 2024;
4. Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantului consiliului local în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității din cadrul Liceului Tehnologic nr.1 Surduc;
5. Proiect de hotarare privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor – cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor – cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului, pentru perioada august 2023 – iulie 2029 în cadrul Programului pentru școli al României;
6. Proiect de hotarare privind aprobarea valorificării cantității de 1,05 mc masa lemnoasă fasonată din pădurea proprietatea comunei Surduc, lemn fag, rezultată din produse accidentale, stabilirea modalităților de valorificare precum și a pretului de valorificare

La ședință participă toți cei 13 consilieri care formează Consiliul local.

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei prezintă procesele-verbale ale ședințelor: ordinară din data de 28.08.2023 și ședința de îndată din 12.09.2023, procese-verbale care în termenul de 3 zile de la aprobare, vor fi afișate conform art.138 alin.17 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ la sediul primăriei și pe site-ul primăriei. Pe marginea proceselor verbale nu au fost obiecțiuni fapt pentru care au fost aprobate cu un număr de 13 voturi.

Președintele de ședință dl. UNGURAȘ DORIN-TRAIAN solicită aprobarea introducerii pe ordinea de zi a încă două proiecte de hotărâre, respectiv: Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții «**ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ȘI RACORDURI DE CANALIZARE ÎN LOCALITĂȚILE SURDUC, TIHĂU, CRISTOLȚEL, COMUNA SURDUC, JUDEȚUL SĂLAJ**» din Anexa nr. 1 - Anexa 2.2 b și Anexa nr. 2 - Anexa 2.1 la HCL Surduc nr. 104/22.12.2022 la HCL Surduc nr. 104/22.12.2022 privind aprobarea Studiului de fezabilitate (SF) actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții «**ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ȘI RACORDURI DE CANALIZARE ÎN LOCALITĂȚILE SURDUC, TIHĂU, CRISTOLȚEL, COMUNA SURDUC, JUDEȚUL SĂLAJ**» aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând cofinanțarea aferentă categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local

pentru realizarea obiectivului, și Proiect de hotărâre privind aprobarea Modificării denumirii obiectivului de investiții din Anexa nr.1 și Anexa nr.2 la HCL nr.105/2022 privind aprobarea Studiului de fezabilitate (SF), a modificării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții «**CONSTRUIRE POD PESTE RÂUL ALMAȘ ÎN LOCALITATEA TIHĂU, COMUNA SURDUC, JUDEȚUL SALAJ**» aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând cofinanțarea aferentă categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, și supune spre aprobare introducerea acestor două puncte pe ordinea de zi.

Solicitarea suplimentării ordinii de zi este aprobată în unanimitate de voturi la fel ca și întreaga ordine de zi.

S-a trecut la prezentarea proiectelor de hotărâre cuprinse la ordinea de zi.

Este prezentat primul proiect de hotărâre cuprins pe ordinea de zi, respectiv Proiectul privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2023. Fără a exista obiecțiuni proiectul sus menționat a fost aprobat cu 13 voturi, adoptându-se **H.C.L. nr.68/2023** privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2023.

În continuare președintele de ședință prezintă următorul proiect de hotărâre cuprins la ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna AUGUST 2023, proiect care la fel a fost aprobat cu 13 voturi, adoptându-se **H.C.L. nr.69/2023** privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna AUGUST 2023.

Este prezentat în continuare de către președintele de ședință Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Surduc care să facă parte din Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic nr.1 Surduc pentru anul școlar 2023 – 2024, solicitând consilierilor să facă propuneri în acest sens. Astfel, d-nul Drăgan Teodor-Ioan propune ca din C.A. al Liceului tehnologic nr.1 Surduc să facă parte d-nul Unguraș Dorin-Traian și d-nul Cheța Cosmin- Aurel propune ca al doilea membru al consiliului local Surduc care să facă parte din C.A. al Liceului t GÂ Tehnologic nr.1 Surduc să fie d-nul Hîrdo Zaharie-Dorin. Ambele propuneri au fost aprobate în unanimitate de voturi adoptându-se **H.C.L. nr.70/2023** privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Surduc care să facă parte din Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic nr.1 Surduc pentru anul școlar 2023 – 2024,

Președintele de ședință prezintă în continuare Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului consiliului local în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității din cadrul Liceului Tehnologic nr.1 Surduc și roagă propunerea unui reprezentant al consiliului local care să facă parte din această comisie. Astfel, d-nul Crisan Liviu propune ca reprezentantul consiliului local în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității din cadrul Liceului Tehnologic nr.1 Surduc să fie d-nul Cheța Cosmin-Aurel. Propunerea este aprobată cu 13 voturi, adoptându-se astfel **H.C.L. nr.71/2023** privind desemnarea reprezentantului consiliului local în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității din cadrul Liceului Tehnologic nr.1 Surduc.

Se prezintă în continuarea ședinței de către președintele de ședință următorul proiect de hotărâre cuprins la ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor – cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor – cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente

programului, pentru perioada august 2023 – iulie 2029 în cadrul Programului pentru școli al României, Proiectul a fost aprobat cu 13 voturi, adoptându-se **H.C.L. nr.72/2023** privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor – cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor – cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului, pentru perioada august 2023 – iulie 2029 în cadrul Programului pentru școli al României.

A urmat prezentarea de către președintele de ședință a Proiectului de hotărâre aprobarea valorificării cantității de 1,05 mc masa lemnoasă fasonată din pădurea proprietatea comunei Surduc, lemn fag, rezultată din produse accidentale, stabilirea modalităților de valorificare precum și a pretului de valorificare, proiect care a fost aprobat cu 132 voturi, d-nul consilier Breban Mircea-Radu abținându-se, adoptându-se **H.C.L. nr.73/2023** privind aprobarea valorificării cantității de 1,05 mc masa lemnoasă fasonată din pădurea proprietatea comunei Surduc, lemn fag, rezultată din produse accidentale, stabilirea modalităților de valorificare precum și a pretului de valorificare.

Este prezentat în continuare de către președintele de ședință Proiectul de hotărâre, cu care a fost suplimentată ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții **«ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ȘI RACORDURI DE CANALIZARE ÎN LOCALITĂȚILE SURDUC, TIHĂU, CRISTOLȚEL, COMUNA SURDUC, JUDEȚUL SĂLAJ»** din Anexa nr. 1 - Anexa 2.2 b și Anexa nr. 2 - Anexa 2.1 la HCL Surduc nr. 104/22.12.2022 la HCL Surduc nr. 104/22.12.2022 privind aprobarea Studiului de fezabilitate (SF) actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **«ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ȘI RACORDURI DE CANALIZARE ÎN LOCALITĂȚILE SURDUC, TIHĂU, CRISTOLȚEL, COMUNA SURDUC, JUDEȚUL SĂLAJ»** aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând cofinanțarea aferentă categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Și acest proiect a fost aprobat în unanimitate de voturi. S-a adoptat astfel **H.C.L. nr.74/2023** privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții **«ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ȘI RACORDURI DE CANALIZARE ÎN LOCALITĂȚILE SURDUC, TIHĂU, CRISTOLȚEL, COMUNA SURDUC, JUDEȚUL SĂLAJ»** din Anexa nr. 1 - Anexa 2.2 b și Anexa nr. 2 - Anexa 2.1 la HCL Surduc nr. 104/22.12.2022 la HCL Surduc nr. 104/22.12.2022 privind aprobarea Studiului de fezabilitate (SF) actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **«ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ȘI RACORDURI DE CANALIZARE ÎN LOCALITĂȚILE SURDUC, TIHĂU, CRISTOLȚEL, COMUNA SURDUC, JUDEȚUL SĂLAJ»** aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând cofinanțarea aferentă categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Președintele de ședință prezintă și al doilea proiect de hotărâre, cu care a fost suplimentată ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea Modificării denumirii obiectivului de investiții din Anexa nr.1 și Anexa nr.2 la HCL nr.105/2022 privind aprobarea Studiului de fezabilitate (SF), a modificării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții

«**CONSTRUIRE POD PESTE RÂUL ALMAȘ ÎN LOCALITATEA TIHĂU, COMUNA SURDUC, JUDEȚUL SALAJ**» aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând cofinanțarea aferentă categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, proiect aprobat cu 13 voturi, s-a adoptat **H.C.L. nr. 75/2023** privind aprobarea Modificării denumirii obiectivului de investiții din Anexa nr.1 și Anexa nr.2 la HCL nr.105/2022 privind aprobarea Studiului de fezabilitate (SF), a modificării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții «**CONSTRUIRE POD PESTE RÂUL ALMAȘ ÎN LOCALITATEA TIHĂU, COMUNA SURDUC, JUDEȚUL SALAJ**» aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând cofinanțarea aferentă categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Nemaifiind alte probleme ședința se încheie.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

UNGURAȘ DORIN-TRAIAN



**Contrasemnează:
Secretar general comună,
PAȘCA OANA-MIHAELA**